

Radno vrijeme župnog ureda:

prema potrebi

i svakoga dana neposredno nakon svete mise!

Blagdanom župni ured ne radi!

U slučaju žurnosti/sprovod, bolesnik/

nazovite u svako doba župni broj!

TEL.: 047/ 584 - 070



Prijateljstvo koje svoj izvor ima u Bogu nikad se ne gasi.

sv. Antonia Sijenski

Raspored sv. misa kroz tjedan u Oštarijama - Svetište: 18,00 sati

***nedjelja u Modrušu: 08,00 sati**

***nedjelja u Cerovniku: 09,30 sati**

***nedjelja u Oštarijama: 11,00 sati**

“Bog ne gleda na veličinu naših djela, nego samo na ljubav s kojom se ona obavljaju.”

“Bog ne gleda na naše ostvarivanje, nego na našu dobru volju. Naš jedini cilj mora biti Boga razveseljivati.”

“Upamti da u Božjim očima ništa nije maleno. Sve što činiš, čini s ljubavlju.”

Sv Mala Terezija

MOGUĆNOST ZA SVETU ISPOVIJED JE SVAKOGA DANA POLA SATA PRIJE SVETE MISE.

Poštovani župljani, lijepo vas molim da nastojite svete mise naručivati (dva tjedna prije) svakoga dana iza svete mise u sakristiji ili eventualno u župnom uredu.

Sve novosti i događanja pratite i na našoj web stranici www.zupa-ostarije.com i na facebook stranici župe.

ŽUPNA KATEHEZA ZA OVOGODIŠNJE KANDIDATE ZA KRIZMU JE UTORKOM U 16.00 h, A ZA PRVOPRIČESNIKE NEDJELJOM IZA MISE.



Prikupljanje pomoći za OBNOVU SVETIŠTA U OŠTARIJAMA VAŠ NOVČANI DAR MOŽETE UPLATITI NA ŽIRO RAČUN ŽUPE:

Gospe od Čudesa 7, 47302 OŠTARIJE

KUNSKI U PBZ-u: HR 30 2340 0091 1101 7283 7

DEVIZNI: HR 30 2340 0091 1101 7283 7, SWIFT PBZGHR 2X. s

naznakom za obnovu Svetišta u Oštarijama.



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • gospaodcudesa@gmail.com

06. veljače 2022. • God. XIII. • br. 6(595)



PETA NEDJELJA KROZ GODINU

Evangelje: Lk 5, 1-11

»Izvezi na pučinu i bacite mreže za lov.« Odgovori Šimun: »Učitelju, svu smo se noć trudili i ništa ne ulovismo, ali na tvoju riječ bacit ću mreže.« Učiniše tako te uhvatiše veoma mnogo riba; mreže im se gotovo razdirale. Mahnuše drugovima na drugoj lađi da im dođu pomoći. Oni dođoše i napuniše obje lađe, umalo im ne potonuše.

Vidjevši to, Šimun Petar pade do nogu Isusovih govoreći: »Idi od mene! Grešan sam čovjek, Gospodine!« Zbog lovine riba što ih uloviše bijaše se zapanjio on i svi koji bijahu s njime, a tako i Jakov i Ivan, Zebedejevi sinovi, drugovi Šimunovi. Isus reče Šimunu: »Ne boj se! Odsada ćeš loviti ljude!« Oni izvukoše lađe na kopno, ostaviše sve i pođoše za njim.

Bog koristi svakodnevno iskustvo da privuče ljude k sebi. Vrata neba svakome su uvijek otvorena. Ući kroz ta vrata znači truditi se najbolje što znam i mogu, a u isto vrijeme surađivati s Božjom milošću. Da su kojim slučajem te noći Šimunove mreže bile pune, Isus ne bi imao gdje ući, sjesti, poučavati, da je Šimun imao pune lađe ne bi imao



vremena za čuti Isusa i Šimun nikad ne bi postao Petar. Šimun je iskusan ribar, zna da se mreže bacaju samo noću kad ih riba ne vidi, ali njegovo srce naslućuje da je „naslućeno“, njegovo srce je dodirnuto Riječju, a sad će postati dodirnuto i gestom. Šimun

treba pomoć, ljudi trebaju ljude, a između njih treba biti Bog. Obje lađe su pune. Bog daje bez mjere. Bog se ne ograničava u ljubavi prema čovjeku, kao što se čovjek ograničava u ljubavi prema Bogu. Šimunovi drugovi izvlače pune lađe na kopno, sve ostavljaju jer su našli Sve, ne idu bilo gdje, niti u bilo kojem pravcu, oni idu za Njim, ne za nekom idejom, nekim hrom, već za Osobom Isusa Krista. Ići za Učiteljem i Gospodinom to je hod trajnoga obraćenja, hod spoznaje kao što smo i spoznati. Da Petar nije vjerovao božanskoj riječi Kristovoj, čudo ulovljenih riba se ne bi dogodilo. To je vrlo važno da bismo mogli shvatiti pravi smisao evangelizacije u suradnji s Kristom u djelu spasenja: samo Evangelje navješteno i prihvaćeno s vjerom može nas spasiti.

Bl. Djeвица Marija Lurdska i Dan bolesnika

11. veljače Crkva slavi spomendan Blažene Djevice Marije Lurdske, a tada se posebno prisjećamo onoga dana davne 1858. god. kada se Gospa ukazala nekoj i siromašnoj djevojčici – sv. Bernardici, i objavila se kao Bezgrješno začće. Dan je to i kada se prisjećamo svih bolesnih i njihovih obitelji i molimo zagovor Gospe Lurdske za sve njih, a posebno da ih uvijek osnažuje istinskim strpljenjem i dubokom vjerom.

BOLESNIČKO POMAZANJE

Sakrament bolesničkog pomazanja spada u obred prelaska, i to prelaska iz zdravlja u bolest i iz života u smrt. Bolest utječe na čitavog čovjeka, čini ga nesigurnim, udaljava ga od njegova uobičajena života. Sve to može dovesti do straha, potištenosti, krize, bespomoćnosti. U takvoj situaciji bolesnik u sakramentu bolesničkog pomazanja susreće

Isusa koji je i sam trpio, ali i koji je i ozdravljao bolesnike, te na isti način kroz taj sakrament ozdravlja i onoga koji ga prima.

Sakrament bolesničkog pomazanja može primiti kršteni vjernik kod teške bolesti, prije ozbiljnijeg kirurškog zahvata, u staračkoj nemoći, te u trenutku umiranja. Ne postoji brojčano ograničenje.

Polaganje ruku na bolesnika je slika da sebe stavljamo u dobre Božje ruke. Tako bolest postaje mjesto susreta s Bogom. Pomazanje uljem upućuje na Božju ozdravljajuću ljubav koja struji u bolesnika i njegove rane. Božja ljubav može ozdraviti bolest, njene simptome ili dušu. Kada se približimo kraju, tada nas u bolesničkom pomazanju Isusova ruka dodiruje, poziva da sve ostavimo i vodi kroz vrata smrti: „Tada ću biti zauvijek kod kuće, na kraju svojih želja. Tada će mi se otvoriti oči i ja ću gledati Boga kakav jest.“



*«Dobar čovjek iz dobra blaga
srca svojega iznosi dobro, a za
iz zla iznosi zlo. Ta iz obilja
srca usta mu govore.»
(Lk 6, 45)*



Molitva za bolesnike

*Isuse, nebeski liječnice, Tebi
preporučujem sve bolesnike
širog svijeta.*

*Olakšaj im boli i vrati im
potpuno zdravlje, ako im je
to korisno za spasenje.*

*Udijeli im prije svega milost,
da boli svoje strpljivo i
odano podnose i tako si
zasluže obilne
zasluge za nebo.
Amen.*

RASPORED SVĀTIIH MISA

od 07.02. do 13.02.2022.

Ponedjeljak, 07.02.: Svagdan

17,30: Krunica

Utorak, 08.02.: Svagdan

18,00: + Ivan Mihaljević-Barak
+ Mate i Dragica Božičević
+ Franjo Rupčić

Srijeda, 09.02.: Sv. Skolastika

18,00: + Marija Magdić

Četvrtak, 10.02.: Bl. Alojzije Stepinac

18,00: Po nakani

Petak, 11.02.: BDM Lurdska – Dan bolesnika

18,00: Po nakani - za zahvalu; + Vladimir Belančić i ++ iz ob; Marija Vukušić, Ana Marković i ++ iz ob. Bučković
+ Ivan Božičević; + Jelena Žilić, 30 dan

POD MISOM ĆE SE DIJELITI BOLESNIČKO POMAZANJE

Subota, 12.02.: Svagdan

18,00: + Spasa, Ljubo, Franje i vlč. Ante Cindrić
+ Marija i Josip Gračanin
+ Jure i Marica Bokulić

Nedjelja, 13.02.: ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU

08,00: MISA U MODRUŠU: + Franjo Kirasić, 30 dan
+ Ljubica Sabljak

09,30: MISA U CEROVNIKU

11,00: OŠTARIJE - SVETIŠTE: ŽUPNA MISA – za žive i ++ župljane



POKOJ VJEĀNI DARUJ IM GOSPODINE I SVJETLOST VJEĀNA SVIJETLILA NJIMA!